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Fundacja dla rodzin górniczych wsparciem 

zrodzonym szlachetnym Przyjaciół uczuciem. 
 
 

Realizacja zadań Fundacji w roku 2008 
i podstawowe założenia działalności na rok 2009  

 
I. Realizacja zadań rzeczowych 
 W roku 2008  Zarząd Fundacji koncentrował działalność na realizacji zadań statutowych.  
 
 Podstawowe rezultaty jakie osiągnięto na tym odcinku. 
 

1. Wypłacano miesięcznie 318 stypendiów, co było wielkością największą na przestrzeni wszystkich 
lat od założenia  Fundacji. Wysokość jednego świadczenia  wahała się od 300 do 500 zł/mies., co w 
skali roku dało kwotę łączną  w wysokości  1.063.123,00 zł. 

 Zarówno po pierwszym jak i po drugim semestrze nauczania dokonano analizy ocen  jakie uzyskali 
stypendyści. W jej wyniku w miesiącu marcu, za dobre rezultaty  podwyższono stypendia o 100 i 
200 zł./mies. dla 26 osób, 17 osobom obniżono  świadczenie o 100 zł., a  w  7  przypadkach 
cofnięto wypłaty całkowicie. 

 Za rezultaty udokumentowane na zakończenie roku szkolnego wyróżnienia prymusow-skie 
uzyskały 23 osoby. Jako kryterium przyjęto średnią ocen : dla szkół podstawowych  i 
gimnazjalnych 5,0, dla licealnych i uczelni wyższych 4,5. Osobom wyróżnionym wręczono 
dyplomy gratulacyjne i upominki na specjalnym posiedzeniu Rady Fundacji zorganizowanym w 
miesiącu wrześniu.  

 
2. W roku  2008  dla  92  osób przyznano  jednorazową pomoc finansową  o łącznej wysokości 

464.828,00 zł. W miesiącu grudniu  z okazji Świąt Bożego Narodzenia  213 rodzin otrzymało bony 
żywnościowe  wartości po 700 zł. każdy. 

 
3. W okresie wakacji letnich zorganizowano nieodpłatne wczasy rodzinne w ośrodkach 

wypoczynkowych w: Krzyżach, Jarosławcu, Sarbinowie, Przyłęku, Karpaczu,  Ustroniu, Wiśle, 
Krynicy, Łukęcinie. Łącznie na dwutygodniowych turnusach odpoczywało 40 rodzin ( 132 osoby ). 

 
4. Zorganizowano dwie autokarowe, tygodniowe wycieczki krajoznawcze dla dzieci. Jedną  w 

czerwcu dla 39 osób po Polsce Zachodniej, zwiedzając  Wrocław, Legnicę Sudety i Góry Stołowe, 
drugą w sierpniu w okolice  Kazimierza Dolnego, Lublina, Warszawy i Łodzi. W tym wyjeździe 
uczestniczyło 38 dzieci.    

 
5. W dniu 13 grudnia  2008 r. w Katowickim Centrum Kultury odbyło się doroczne spotkanie 

przedstawicieli władz państwowych, górniczych i Fundacji z rodzinami podopiecznymi. 
Uczestniczyło około 300 osób. Po raz pierwszy  zorganizowano dla dzieci loterię fantową i konkurs 
fotograficzny, dzieci  prezentowały swoją twórczość literacką, a także opisy wrażeń z wycieczek w 
jakich uczestniczyły. Na spotkaniu zainaugurowano wręczanie dla sponsorów Fundacji  specjalnych 
podziękowań, które graficznie opracowane zostały przez Akademię Sztuk Pięknych w Katowicach. 



 
II. Podstawowe problemy finansowe  Fundacji w roku 2008. 
 

1. Środki finansowe przekazywane podopiecznym pochodziły ze świadczeń od darczyńców spoza 
górnictwa, składek od pracowników kopalń, którzy dobrowolnie zadeklarowali comiesięczne 
wpłaty na ten cel oraz z oprocentowania lokat bankowych. Niestety ich poziom  znacznie odbiegał  
od założeń jakie ujęto w planie finansowym Fundacji na 2008 r. 
 

2. Niedobór planowanych wpływów osiągnął wartość ponad 750 tys. zł. Wyniknął między innymi z 
powodu zmniejszenia liczby sponsorów wspierających Fundację, a także zmniejszenia wysokości 
ich  darowizn. W roku 2007 sponsorów instytucjonalnych  było 26, a w roku 2008 tylko 16. 
 

3. Nie odnotowano znaczącego wzrostu wysokości dobrowolnych składek przekazywanych przez 
załogi zakładów górniczych. Chociaż globalnie  wpływy z tego tytułu w roku 2008 były wyższe w 
porównaniu z rokiem 2007 o około  35 tys. zł., to w dalszym ciągu dobrowolne darowizny załóg z 
niektórych dużych kopalń są w wysokościach zupełnie nieporównywalnych do świadczeń, jakie 
przekazuje Fundacja rodzinom z tych kopalń. Przykładem mogą tu być takie zakłady jak:   

 
- kopalnia  Kazimierz Juliusz z roczną  wpłatą około 1800 zł. 
- kopalnia  Bielszowice  około 400 zł. 
- kopalnia  Bolesław Śmiały  wpłat 0 
- kopalnia  Bobrek-Centrum wpłat około 2300 zł. 
- kopalnia  Ziemowit  około 330 zł. 
- kopalnia Halemba  wpłat 0 zł 
- kopalnia  Janina około 3000 zł. 
- Zakład Górniczy Piekary około 3200  zł. 

 
Na 40 kopalń i pomocniczych zakładów z nimi związanych wpłaty między styczniem a grudniem 
2008 r. zmalały w 17 jednostkach.  

 
4. Chociaż koszty działalności Fundacji w roku 2008 były mniejsze o około 200 tys. zł., to znaczący 

niedobór wpływów spowodował zmniejszenie środków finansowych Fundacji w wysokości około 
500 tys. zł. 
 

5. Wobec pogarszającej się sytuacji finansowej Zarząd Fundacji nie przedstawił Radzie Fundacji 
skutecznego planu naprawy sytuacji, W miesiącu październiku opracowano jedynie założenia 
korygujące wysokość przychodów i wydatków w planie rocznym. Rada nie uwzględniła jednak 
wniosku o korektę planu.  
Zdecydowano o zmianie Zarządu Fundacji, co zostało dokonane w dniu 20 listopada 2008 r. Nowy 
Zarząd Fundacji uzyskał  rejestrację sądową w dniu 11 grudnia 2008 r. 

 
III. Podstawowe założenia  działalności Fundacji  w roku  2009. 
 

1. Dla osiągnięcia większych wpływów finansowych, przy współpracy z kierownictwami zakładów 
podjęta zostanie szeroka akcja dotarcia do pracowników kopalń. Pracownikom którzy wpłacają 
systematycznie dobrowolne składki zostaną przekazane specjalne podziękowania od Podopie-
cznych, Zarządu i Rady Fundacji.  Do pozostałych pracowników Zarząd wystąpi z pisemną prośbą 
o zadeklarowanie wsparcia. Powodzenie akcji będzie uzależnione od bezpośredniego zaangażo-
wania się w niej kierowników oddziałów i komórek organizacyjnych zakładu i wsparcia kierowni-
ctwa kopalń. 

 
2. W celu utrzymania systematycznego kontaktu między Fundacją a załogami zakładów, podjęte 

zostaną działania dla pozyskania w każdym z tych zakładów wolontariuszy. Będą oni przekazywali 
na bieżąco  informacje do załogi o  zamierzeniach Fundacji i jej problemach, a do Fundacji 
zgłaszali o potrzebach pomocy i wsparcia. 



3. Dla zwiększenia liczby darczyńców spoza górnictwa Zarząd podejmie szeroką akcję propagowania 
celów i osiągnięć Fundacji, zarówno w ramach kontaktów bezpośrednich, jak również za pośre-
dnictwem  prasy i innych środków masowego przekazu. 
 

4. Podjęte zostaną działania dla pozyskania darczyńców w ramach tegorocznej akcji jednopro-
centowych odpisów podatkowych. Przygotowano odpowiednie plakaty i ulotki  do rozprowadzenia  
wśród pracowników górnictwa i  społeczeństwa. Odpowiednie anonse będą zamieszczane w prasie 
na terenie Śląska , a także o zasięgu krajowym. 
 

5. W akcjach wypoczynkowych dla podopiecznych rodzin, Fundacja będzie współpracowała z 
kopalniami, w celu  urozmaicenia i doskonalenia form wypoczynku. Będzie to miało także duże 
znaczenie w  integracji rodzin dawniej związanych z kopalnią i tych aktualnie  w niej 
zatrudnionych. Podobna współpraca zostanie nawiązana także przy organizacji wypoczynku i 
wycieczek dla dzieci i młodzieży.  
 

6. Podjęta zostanie organizacja ukierunkowanego wakacyjnego wypoczynku dla młodzieży, w z 
uwzględnieniem zainteresowań pozaszkolnych. Przy organizacji obozów wypoczynkowych i 
wycieczek będzie się dążyć do tworzenia grup o wspólnych zainteresowaniach, np. literackich, 
sportowych, historycznych, geograficznych itp. Zapewniając wychowawców o odpowiednich 
specjalizacjach, będzie można zapoznawać młodzież  z interesującą ją problematyką. 
 

7. Przy Fundacji zostanie zorganizowane poradnictwo prawne, a także specjalistów psychologów. 
 

8. W ramach kontaktów ze Śląskim Centrum Rehabilitacji w Ustroniu, Fundacja będzie czynić 
starania o zapewnienie w nim możliwości rehabilitacji zdrowotnej dla podopiecznych. 
 

9. Będą organizowane  spotkania tematyczne z matkami i opiekunami wychowującymi dzieci, w 
czasie których specjaliści omawiać będą tematy dotyczące problemów wychowawczych, 
psychologicznych i innych  wskazanych przez zainteresowanych.  
    

10. Zarząd podejmie działania dla nawiązania współpracy w zakresie opieki nad rodzinami 
górniczymi, z  władzami i  samorządami miast górniczych. 
 

11. W oparciu o potrzeby określone  przez  młodzież w ankietach sondażowych, będą podejmowane  
starania dotyczące pozyskania specjalistów, w tym z uczelni wyższych, którzy mogliby  pomóc w 
realizacji  pozaszkolnych zainteresowań  podopiecznych Fundacji. 

 
 
 
 

Zastępca Przewodniczącego     Prezes  Zarządu  
         Rady  Fundacji 

      
       Sławomir  Mrówka      Bogdan  Ćwięk 
 
 
 
 

W dalszej części Biuletynu przedstawione zostały dane o wysokości wpłat przekazywanych z kopalń 
do Fundacji w latach 2007 i 2008 oraz świadczeń Fundacji w tym okresie dla rodzin, z których 
ojcowie ulegli wypadkom w wymienionych kopalniach. 

  
 
 
 
 



    
IV. Współpraca  Fundacji w latach 2007 i 2008 z kopalniami podległymi Kompanii  

Węglowej SA  
 

1. Wysokość  wpłat z kopalń  i świadczeń  Fundacji : 
 
 Liczba kopalń i zakładów wydobywczych  - 16. 
  

W roku 2007      
Uzyskano wpływy finansowe do Fundacji w wysokości  -  126.177 zł 
 Świadczenia z Fundacji na rzecz rodzin podopiecznych  -    707.360 zł 
Wskaźnik świadczeń   -   5,6 
 
W roku 2008  
Uzyskano wpływy  finansowe  do Fundacji   -    133.606 zł 
Świadczenia z Fundacji na rzecz rodzin podopiecznych -   697.603 zł 
Wskaźnik świadczeń    -   5,2 

 
 Całkowity brak wpłat pieniężnych pracowników dla Fundacji odnotowano z jednostek:  
 Kopalnia Bolesław Śmiały i  Ruch Halemba, z kopalni Halemba - Wirek.  
  
 Fundacja przekazała dla rodzin z nw. Kopalń następujące kwoty świadczeń : 

Kopalnia Bielszowice                w  roku 2007 -   79.450 zł, a w roku 2008  -  103.469 zł. 
Ruch Halemba   w  roku 2007 -  122.540 zł, a w roku 2008  -    68.177 zł. 

 
 Wpłaty tylko symboliczne na rzecz Fundacji świadczą pracownicy Kopalń:  
 Pomimo tego Fundacja przekazała pomoc do rodzin z nimi związanych w następującej wysokości. 
  

Kopalnia Bielszowice  wpłata    w roku 2007 -  324 zł, a w roku 2008  -  339 zł 
 Rodziny otrzymały z Fundacji  w roku 2007 -  79.450 zł, a w roku 2008  - 103.469 zł    
 

Kopalnia  Ziemowit     wpłata    w roku 2007 -  300 zł, a w roku 2008  -  330 zł 
 Rodziny otrzymały z Fundacji  w roku 2007 -  58.900 zł, a w roku 2008  -  63.465 zł 
 

Kopalnia Bobrek          wpłata    w roku 2007 -  2.635 zł, a w roku 2008  -  2.313 zł 
 Rodziny otrzymały z Fundacji  w roku 2007 -   41.440 zł, a w roku 2008  -  39.955 zł    
 

Kopalnia Piast              wpłata    w roku 2007 -  2.090 zł, a w roku 2008  -  3.727 zł 
 Rodziny otrzymały z Fundacji  w roku 2008  -  18.360 zł 
 

ZG  Piekary                  wpłata   w roku 2007 -  3.903 zł, a w roku 2008  - 3.192 zł 
 Rodziny otrzymały z Fundacji  w roku 2007 -  38.958 zł, a w roku 2008  -  47.756 zł   

 
 Wpłaty w wysokości przekraczającej 1000 zł/miesiąc, świadczą pracownicy Kopalń: 

 
Kopalnia Chwałowice   wpłata    w roku 2007 -  18.012 zł, a w roku 2008  -  16.769 zł 

 Rodziny otrzymały z Fundacji  w roku 2007 -   11.909 zł, a w roku 2008  -  11.700 zł 
 

Kopalnia  Rydułtowy-Anna      wpłata  w roku 2007 -  19.253 zł   rok 2008  17.144 zł 
 Rodziny otrzymały z Fundacji  w roku 2007 -  46.870 zł, a w roku 2008  -   41.700 zł 
 

Kopalnia Sośnica-Makoszowy       wpłata w  roku 2008 -   42.071 zł 
 Rodziny otrzymały z Fundacji  w roku 2007 -  42.790 zł, a w roku 2008  -  38.339 zł 
 

Kopalnia Szczygłowice wpłata w roku 2007 -  26.833 zł 
 Rodziny otrzymały z Fundacji  -   23.330 zł  



 
Stabilność wpłat : 
 
Kopalnie, które  w okresie  roku 2008  obniżyły wysokość składki (okres  I – XII) : 

Kopalnia  Brzeszcze-Silesia   - o 59 zł 
Kopalnia Chwałowice    -  o 52 zł 
Kopalnia  Jankowice   - o 51 zł 
Kopalnia  Halemba-Wirek  (Ruch Wirek)   - o 49 zł 
Kopalnia Rydułtowy - Anna   - o 104 zł. 
Kopalnia Szczygłowice   - o 73 zł 
ZG  Piekary   - o 37 zł 

czyli na 15 jednostek wspierających Fundację  w 7 (46%) świadczenia  zmalały. 
 
 

Rozpatrywane Kopalnie nie koordynowały z Fundacją przyznawania świadczeń w ramach  
zakładowego funduszu świadczeń socjalnych. W roku 2009 Fundacja będzie ubiegała się o 
taką współpracę i koordynację.  

 
 

2. Procentowy udział kopalń podległych Kompanii Węglowej w składkach finansowych na 
rzecz Fundacji i  w świadczeniach  przez nią przekazywanych.    
 
Liczba kopalń podległych Kompanii Węglowej SA to 16 zakładów. Wszystkich zakładów 
wydobywczych  jest 28, czyli  Kompanii  podlega 57%. 
 
 
Wysokość składek : 

 
Wpłaty łączne z wszystkich kopalń węgla  :   w roku 2007    - 270.403 zł   

              w roku 2008    - 291.495 zł. 
 
Wpłaty z kopalń podległych Kompanii Węglowej  -  w roku 2007   -     126.177 zł  
               -  w roku 2008   -      133.606 zł 
 
Wpłaty łączne pracowników z wszystkich kopalń węgla i udział w nich wpłat pracowników  
z kopalń Kompanii Węglowej: 
    
   rok   2007       -       46,7% 
   rok   2008       -       45,8%  
 
  Udział w świadczeniach Fundacji : 

 
  Łączne świadczenia dla wszystkich  kopalń     rok 2007  -  1.093.834  zł. 

            rok 2008   -  1.193.544  zł 
 
             Świadczenia dla kopalń  Kompanii Węglowej  rok  2007   -    707.360 zł. 
            rok   2008   -    697.603 zł. 
 
 

3. Świadczenia łączne dla rodzin z wszystkich kopalń i udział w nich rodzin z kopalń Kompanii 

Węglowej     

   Rok  2007      64,7% 

   Rok  2008      58,4% 
 



 
V.  Współpraca Fundacji  w  latach  2007 i 2008, z  kopalniami podległymi 

Katowickiemu Holdingowi Węglowemu SA 
 
1.  Wysokość wpłat z kopalń i świadczeń Fundacji : 
  
     Liczba   kopalń  -  6 
 
       W roku 2007  uzyskano wpływy finansowe w wysokości      -     73.096 zł 
    Świadczenia z Fundacji na rzecz rodzin podopiecznych -   230.236 zł 
       Wskaźnik świadczeń      3,1    
    
       W roku  2008 uzyskano wpływy finansowe  w wysokości    -    74.476 zł 
    Świadczenia z Fundacji na rzecz rodzin podopiecznych -   238.312 zł 
       Wskaźnik świadczeń       3,2 
 
  

Wysokość wpłat pieniężnych pracowników z kopalń i świadczeń Fundacji dla rodzin: 
 

-   wszystkie kopalnie przekazują składki pracowników do Fundacji, 
 
Składki w wysokości  przekraczającej 1000 zł/mies. przekazują Kopalnie: 
 
rok  2007    Mysłowice-Wesoła  wpłata 21.307 zł.  świadczenia Fundacji dla rodzin  89.500 zł.        

   Wieczorek                wpłata 21.370 zł   świadczenia Fundacji dla rodzin 14.970 zł. 
   Wujek-Śląsk           wpłata  13.343 zł   świadczenia Fundacji dla rodzin 53.559 zł. 
 
  rok 2008        Mysłowice-Wesoła  wpłata   18.460 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin 105.427zł. 
    Wieczorek               wpłata    25.983 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin 23. 709zł. 
    Wujek-Śląsk           wpłata  13.403 zł świadczenia Fundacji dla rodzin  59.808 zł.  
 
 Składki  poniżej 1000 zł/mies. przekazują Kopalnie: 
 Świadczenia  Fundacji dla rodzin z tych kopalń w każdym przypadku  przekraczały dotacje. 
 
 Rok  2007     Murcki                    wpłata   10.265 zł   świadczenia Fundacji dla rodzin 27.660 zł. 
                                     Staszic                     wpłata     4.845 zł   świadczenia Fundacji dla rodzin  34.389 zł. 
     Kazimierz-Juliusz   wpłata     1.966 zł   świadczenia Fundacji dla rodzin   9.158 zł. 
 
 Rok 2008          Murcki            wpłata 9.782 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin  13.200 zł 
     Staszic            wpłata 4.962 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin  30.568 zł 
     Kazimierz-Juliusz    wpłata  1.796 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin   5.600 zł 
 
 Stabilność wpłat z kopalń w roku 2008 

 
5  kopalń podwyższyło, a tylko 1 obniżyła wpłaty do Fundacji w roku 2008. (okres I – XII): 

           Murcki                          przyrost o              20 zł 
           Staszic                          przyrost  o              23 zł 
                Wieczorek  przyrost  o              21 zł 
             Wujek-Śląsk  przyrost  o             120 zł 
            Kazimierz-Juliusz przyrost  o            266 zł 
                Mysłowice-Wesoła     spadek o                  15 zł  

 
Rozpatrywane Kopalnie nie koordynowały z Fundacją przyznawania świadczeń w ramach  
zakładowego funduszu świadczeń socjalnych. W roku 2009 Fundacja będzie ubiegała się o 
taką współpracę i koordynację.  



 
2. Procentowy udział kopalń podległych Katowickiemu Holdingowi Węglowemu w składkach  

finansowych na rzecz Fundacji i w świadczeniach  przez nią przekazywanych. 
 
 W roku 2008 - 6 kopalń Holdingu to 21,3% wszystkich zakładów wydobywczych węgla 
 kamiennego w Polsce.  

 
 Wpłaty łączne pracowników z wszystkich kopalń węgla i udział w nich wpłat pracowników  
 z Katowickiego Holdingu Węglowego: 
 

Rok  2007   łącznie   263.982 zł         Holding      73.096 zł    tj.  27,7% 
 
Rok   2008                 306.297 zł                            74.476 zł    tj.   24,3% 

 
4. Świadczenia łączne dla rodzin z wszystkich kopalń i udział w nich rodzin z Katowickiego 

Holdingu Węglowego: 
 

Rok   2007    łącznie   1.093.834zł        Holding       230.236 zł   tj.  21,0% 
 
Rok   2008                  1.193.544zł            238.312 zł  tj.  20,0% 
 

 
 
 
 
 
 
VI   Współpraca Fundacji w latach  2007 i 2008 z kopalniami podległymi 

Jastrzębskiej Spółce Węglowej SA 
 

1. wysokość wpłat pieniężnych pracowników z kopalń i  świadczeń Fundacji 
 

Liczba kopalń  w roku  2007  -  5,  w 2008   -   6 
 
W roku 2007  uzyskano wpływy z tytułu wpłat pracowników z kopalń JSW SA  -  71.130 zł 
  Świadczenia z Fundacji na rzecz rodzin podopiecznych   -   156.238 zł 
  Wskaźnik świadczeń   -   2,2 
 
W roku 2008  uzyskano wpływy z kopalń JSW SA   -   83.413 zł 
  Świadczenia z Fundacji na rzecz rodzin podopiecznych   -   257.629 zł 
                       Wskaźnik świadczeń    -   3,1 

 
 Wysokość składek finansowych z kopalń i świadczeń Fundacji 

- wszystkie kopalnie przekazują składki pracowników do Fundacji, 
 
Składki przekraczające 1000 zł/mieś w roku 2007 przekazały kopalnie:  

 
Rok  2007  kopalnia  Pniówek    wpłata 14.528 zł, świadczenia Fundacji dla rodzin 23.820 zł 
                                   Zofiówka              15.468 zł, świadczenia Fundacji dla rodzin 42.488 zł 
 
Rok  2008        Pniówek               14.267 zł, świadczenia Fundacji dla rodzin 23.100 zł 
          Zofiówka             22.072 zł, świadczenia Fundacji dla rodzin  52.202 zł 
                                   Krupiński             14.210 zł, świadczenia Fundacji dla rodzin  29.200 zł 
                                   Budryk   21.566 zł, świadczenia Fundacji dla rodzin 48.700 zł 
 



 
Składki poniżej 1000 zł/mies. przekazały kopalnie: 
 

Rok 2007   kopalnia  Borynia wpłata    4.609 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin 24.100 zł 
          Jas.-Mos      3.966 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin 56.030 zł 
          Krupiński     2,581 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin   9.800 zł 
 
Rok 2008                   Borynia                5.564 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin 28.400 zł 
          Jas-Mos       5.734 zł  świadczenia Fundacji dla rodzin 76.027 zł 

 
  Stabilność wpłat z kopalń w roku 2008 
   W 2008 roku 1 kopalnia nie wykazała różnicy wpłat, 1 obniżyła składkę, a 4 ją podwyższyły. 
  

Kopalnia   Pniówek                    bez zmian                      0 
                 Budryk  obniżyła   o                  96 zł 
                 Borynia                      podwyższyła  o          242 zł 
       Jas-Mos  podwyższyła  o          553 zł 
                 Krupiński  podwyższyła  o       2.404 zł 
                 Zofiówka  podwyższyła  o       1.520 zł 
 

Rozpatrywane Kopalnie nie koordynowały z Fundacją przyznawania świadczeń w ramach  
zakładowego funduszu świadczeń socjalnych. W roku 2009 Fundacja będzie ubiegała się o 
taką współpracę i koordynację.  

 
2. Procentowy udział kopalń podległych Jastrzębskiej Spółce Węglowej w składkach finanso-

wych pracowników na rzecz Fundacji i w świadczeniach przez nią przekazywanych. 
    

W roku 2008 - 6 kopalń Spółki to 21,3% wszystkich zakładów wydobywczych węgla  
kamiennego w Polsce. 
 
Wpłaty łączne pracowników z wszystkich kopalń węgla i udział w nich wpłat pracowników  
z Jastrzębskiej Spółki Węglowej: 

 
Rok 2007  łącznie  263.982 zł      Spółka    71.130 zł     tj.    27,0% 
 
Rok  2008               306.297 zł                     83.413 zł     tj.   27,2% 
 
 

3. Świadczenia łączne dla rodzin z wszystkich kopalń i udział w nich rodzin z Jastrzębskiej 
Spółki Węglowej: 

 
Rok  2007  łącznie  1.093.834 zł     Spółka   156.238 zł       tj.     14,3% 
 
Rok  2008                1.193.544 zł                   257.629 zł      tj.       21.6%   
 
 

 
                           B.Ć. 


